

ISTITUTO COMPRENSIVO

"CASTRONUOVO"

85037 - SANT'ARCANGELO - PZ

Viale Italia, snc C.F.: 82001110764 - C.M.: PZIC87400R -



tel.: 0973 611272
Sito web: www.comprensivocastronuovo.edu.it
indirizzo peo: pzic87400r@istruzione.it - indirizzo pec: pzic87400r@pec.istruzione.it

INCONTRI SCUOLA FAMIGLIA A. S. 2024-25 PRIMARIA

			Incontro S/F per elezioni rappresentanti genitori Primaria plesso di Missanello
18/10/2024	venerdì	15.00/16.00	Assemblea genitori
		16.00/18.00	Elezioni rappresentanti genitori
			Incontro S/F per elezioni rappresentanti genitori Primaria di tutti i plessi tranne Missanello
18/10/2024	venerdì	16.30/17.30	Assemblea genitori
		17.30/19.30	Elezioni rappresentanti genitori
09/12/2024	lunedì	15.00/17.00	Incontro S/F Primaria plesso di Missanello
12/12/2024	giovedì	16:30/18:30	Incontro S/F Primaria <u>tutte le sedi tranne plesso di</u> <u>Missanello</u>
06/02/2025	giovedì	15.00/17.00	Incontro S/F Primaria plesso di Missanello
06/02/2025	giovedì	16.30/18.30	Incontro S/F Primaria <u>tutte le sedi tranne plesso di</u> <u>Missanello</u>
10/04/2025	giovedì	15.00/17.00	Incontro S/F Primaria plesso di Missanello
10/04/2025	giovedì	16.30/18.30	Incontro S/F Primaria <u>tutte le sedi tranne plesso di</u> <u>Missanello</u>
18/06/2025	mercoledì	9.00/12.00	Incontro S/F Primaria proprie sedi

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Michela Antonia NAPOLITANO